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                              Section – A (Language) 
 

1. A bag of mangoes are carried by a 
truck. Find error in this sentence? 

(A) A bag  (B) of mangoes 
(C) are carried  (D) by a truck. 

 

 

 

5. The meaning of BATTLE is - 
(A) War  (B) Marriage  
(C) Friendship  (D) Kill  

 

 

 

 

 

 

10. ‘पीठ दिखाना’ का अर्थ है 

(A) पीठ दिखाना (B) पीठ तोड िेना 

(C) कायरता दिखाना (D) डर से र्रर्राना 

                                                                    

                                                               Section – B ( SST and GK )

 

11. The chief minister of Bihar belongs to 
which party? 

(A) JDU (B) BJP 
(C) RJD (D) INC 

 

 

13. Which is not a TV channel  ? 
(A) Door darshan (B) Zee cinema 
(C) News 18 (D) None 

 

 

 

11. बिहार के  मुख्यमतं्री बकस दल से संिंध रखते हैं? 

(A) JDU (B) BJP 

(C) RJD (D) INC 

 

12. कौन एक पहाड़ी के्षत्र नहीं? 

(A) गोवा (B) बहमाचल  

(C) उत्तराखण्ड (D) कश्मीर 

 

13. कौन एक टीवी चैनल नहीं है? 

(A) दूरदर्शन (B) जी बसनेमा 

(C) न्यूजः 18 (D) कोई नहीं 

 

 

 

 

2. Plural of FLY is - 
(A) FLYS (B) FLIES 
(C) FLYES (D) FLYIES 

3. Choose correct sentence  
(A) May I use your 

pencil box? 
(B) May  I  your 

pencil box ? 
(C) May am I use 

your pencil box ? 
(D) May do I use 

your pencil box 
? 

4. ‘लघ’ु शब्ि का सही अर्थ ह ै- 

(A) सूक्ष्म (B) छोटा 

(C) िोनो (D) कोई नही 

6. Which is a noun 
(A) clean (B) cleaner 
(C) cleans (D) none 

7. इनमे से दकसका अर्थ -बचपन की अवस्र्ा -है 

(A) माततृ्व (B) दशशु 

(C) शैशव (D) कोई नही 

8. ‘अपमान’ शब्ि का दवपरीत शब्ि ह ै- 

(A) आगमन (B) सम्मान 

(C) अदिम (D) पहचान 

9. A sentence with the word – NOTHING, is - 
(A) You have nothing 

material. 
(B) Nothing are you 

have. 
(C) You are nothing 

man. 
(D) You are 

nothing. 

12. Which is not a mountainous region ? 
(A) Goa (B) Himachal  
(C) Uttarakhand (D) Kashmir 
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14. What is not correct about latitudes on 
the earth ? 

(A) Each latitude 
forms a complete 
circle. 

(B) O degree 
latitude lies in 
the middle of 
the two poles. 

(C) No two latitudes 
are identical 

(D) There are only 
180  latitudes in 
total. 

 

15. The name of our president is ? 
(A) Droupadi Murmu (B) Ramnath 

Kovind  
(C) Fagu Chouhan (D) Amit Sah 

 

16. Which note of rupees is not in use? 
(A) ₹150 (B)  ₹100 
(C) ₹500 (D) ₹2000 

 

17. Which is not a structure of historical 
importance? 

(A) Golkonda fort (B) Qutub Minar 
(C) Somnath Temple (D) Sunderban  

 

18. In the given map 
of India, the place 
of black point is 
in which state? 

(A) Assam (B) Meghalaya  
(C) Sikkim (D) Tripura 

 

19. The expanded form of MP is? 
(A) Master of 

Postoffice 
(B) Member of 

Parliament 
(C) Master of Police (D) Member of 

Police 
 

20. Olympic game is held after every - 
(A) Three years (B) Five years 
(C) Four years (D) Two years  

 

14. पृथ्वी के अक्षांर् के िारे में क्या सही नहीं है? 

(A) प्रत्येक अक्षााँर् एक 

वृत िनाता है. 

(B) O बडग्री अक्षांर् 

दोनों धु्रवों के िीच में 

है. 

(C) कोई भी दो अक्षांर् 

एक समान नहीं है 

(D) कुल  180 अक्षांर्  है 

 

15. हमारे राष्ट्रपबत का नाम क्या है ? 

(A) द्रोपदी मुमूश (B) रामनाथ कोबवंद 

(C) फागु चौहान (D) अबमत र्ाह 

 

16. बकस रूपये का नोट प्रचलन में नहीं है? 

(A) ₹150 (B)  ₹100 

(C) ₹500 (D) ₹2000 

 

17. कौन सी संरचना ऐबतहाबसक रूप से महत्वपूर्श नहीं है? 

(A) गोलकोण्डा बकला (B) कुतुि मीनार 

(C) सोमनाथ मंबदर (D) संुदरिन 

 

18. बदए गए भारत के 

मानबचत्र में काला बिंदु 

बकस राज्य को 

बदखाता है? 

(A) असम (B) मेघालय  

(C) बसबक्कम (D) बत्रपुरा 

 

19. MP का बवस्तार रूप है? 

(A) Master of 

Postoffice 

(B) Member of 

Parliament 

(C) Master of Police (D) Member of Police 

 

20. ओबलंबपक खेल बकतने साल के अंतराल पर होता है? 

(A) Three years (B) Five years 

(C) Four years (D) Two years  
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                                                                  Section – C (Science)

 

21. Which organ is not a digestive organ? 
(A) liver (B) stomach 
(C) intestine (D) nerve 

 

22. Our nervous system consists of - 
(A) Brain, spinal cord 

and nerves 
(B) Brain, spinal 

cord and lungs 
(C) Brain, spinal cord 

and kidneys 
(D) Brain, muscles 

and nerves 
 

23. Roughage helps in - 
(A) repair of cells (B) removal of 

undigested food 
(C) sweating (D) none 

 

24. COVID-19 is a - 
(A) virus (B) disease 
(C) fungi (D) danger sign 

 

25. Snakes, lizards, etc are - 
(A) mammals (B) insects 
(C) reptiles (D) birds 

 

26. Which is not a source of carbohydrate?  
(A) water (B) sugar 
(C) rice (D) potato 

 

27. Which is not correct? 
(A) sedimentary rock 

is formed from 
igneous rock 

(B) metamorphic 
rock is formed 
from igneous 
rock 

(C) igneous rock is 
formed from 
sedimentary rock 

(D) metamorphic 
rock is formed 
from 
sedimentary 
rock 

 

28. Which is not a source of energy? 
(A) sun (B) petrol 
(C) wood (D) rock 

 

                

 

21. कौन सा अंग पाचन के काम नहीं आता है? 

(A) बलवर (यकृत) (B) पेट  

(C) छोटी आंत (D) नसें 

 

22. हमारे तंबत्रका ततं्र मैं कौन र्ाबमल  है- 

(A) बदमाग, स्पाइनल कॉडश, 

तंबत्रका 

(B) बदमाग, स्पाइनल 

कॉडश, फेफड़ा 

(C) बदमाग, स्पाइनल कॉडश, 

बकडनी 

(D) बदमाग, मांसपेर्ी, 

तंबत्रका  

 

23. रफेज हमें कैसे मदद करता है?- 

(A) कोबर्का का मरम्मत 

करके 

(B) नहीं िचे भोजन को 

िाहर बनकाल कर 

(C) पसीना बनकाल कर (D) कोई नहीं 

 

24. COVID-19 है एक - 

(A) वायरस (B) िीमारी 

(C) फंगी (D) खतरे का बनर्ान 

 

25. सााँप, बछपकबलयााँ, इत्याबद है - 

(A) स्तनधारी (B) कीड़े 

(C) सरीसृप (D) पक्षी 

 

26. कौन कािोहाइडे्रट का एक स्रोत नहीं है?  

(A) जल (B) चीनी 

(C) चावल (D) आल ू

 

27. कौन सही नहीं है? 

(A) परतदारी चट्टान आग्नेय 

चट्टान से िनती 

(B) रूपांतररत चट्टान 

आग्नेय चट्टान से 

िनती 

(C) आग्नेय चट्टान परतदारी 

चट्टान से िनती है 

(D) रूपांतररत चट्टान 

परतदारी चट्टान से 

िनती है 

 

28. कौन ऊजाश का एक स्रोत नहीं है? 

(A) सूयश (B) पेरोल 

(C) लकड़ी (D) पत्थर 
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29. Which is not a form of energy? 
(A) sound (B) light 
(C) wind (D) cloud  

 

30. Which is  not correct about  magma? 
(A) It lies inside the 

earth 
(B) it is called lava 

on the earth 
(C) it cools down in 

rain only 
(D) it is the middle 

layer of the 
earth 

 

31. Which is not a rich source of vitamin C? 
(A) cardamom (B) amla 
(C) lemon (D) orange 

 

32. What is not correct about air? 
(A) Air has weight (B) Air contains 

water vapour 
(C) Air occupies no 

space 
(D) none 

 

33. What is not correct about solar system? 
(A) The earth 

revolves around  
the sun 

(B) The moon 
revolves around 
the earth  

(C) The venus 
revolves around 
the sun 

(D) none 

 

34. Which is not a natural resource? 
(A) Sun light (B) coal 
(C) Electricity  (D) none 

 

35. A machine may - 
(A) Need energy (B) Produce force 
(C) both (D) none 

 

36. Which is not necessary for a car to run?  
(A) Concrete road (B) Fuel  
(C) Wheel  (D) none 

 

37. Which does not generate light? 
(A) Sun  (B) Bulb  
(C) Candle  (D) Fan  

 

 

29. कौन ऊजाश का एक रूप नहीं है? 

(A) ध्वबन (B) प्रकार् 

(C) हवा (D) िादल 

 

30. मैग्मा के िारे में इनमें से कौन सही  नहीं है? 

(A) यह पृथ्वी के अंदर 

रहता है 

(B) पृथ्वी के ऊपर यह 

लावा कहलाता है 

(C) यह बसफश  िाररर् में 

ठंडा होता है 

(D) पृथ्वी के अंदर यह 

िीच का परत है 

 

31. कौन बवटाबमन C का एक अच्छा स्रोत नहीं है? 

(A) इलायची (B) अमला 

(C) नींिू (D) नारंगी 

 

32. हवा के िारे में कौन सही नहीं है? 

(A) हवा में वजन होता है (B) हवा में जलवाष्ट्प 

होता है 

(C) हवा जगह घेरता है (D) कोई नहीं 

 

33. सौर मंडल के िारे में क्या सही नहीं है? 

(A) पृथ्वी सूयश के चारों 

ओर घूमती है 

(B) चंद्रमा पृथ्वी के चारों 

ओर घूमती है 

(C) र्ुक्र सूयश  के चारों ओर 

घूमती हैं 

(D) कोई नही 

 

34. कौन प्राकृबतक संसाधन नहीं है? 

(A) सूयश की रौर्नी (B) कोयला 

(C) बिजली (D) कोई नहीं 

 

35. एक मर्ीन- 

(A) को ऊजाश की जरूरत 

होती है 

(B) िल पैदा करता है 

(C) दोनो (D) कोई नहीं 

 

36. एक कार को चलाने के बलए क्या ज़रूरी नहीं है?  

(A) कंक्रीट रोड (B) इधंन 

(C) पबहया (D) कोई नहीं 

 

37. कौन प्रकार् पैदा करता है? 

(A) सूयश (B) िल्ि 

(C) कैं डल  (D) पंखा   
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38. Vaccination is done for - 
(A) being protected 

from disease 
(B) growing fast 

(C) for fighting with 
mosquito 

(D) none 

 

39. Which does not cause water pollution? 
(A) Chemicals from 

industry 
(B) Wastage from 

house 
(C) Smoke from 

chimney  
(D) none 

 

40. Which is not a composition of soil? 
(A) Fertilisers  (B) Earth worm 
(C) Dead plants (D) dust 

 

 

 

38. टीकाकरर् बकस बलए बकया जाता है - 

(A) बिमारी से िचने के 

बलए 

(B) तेजी से िढ़ने के बलए 

(C) मच्छर से लड़ने के बलए (D) कोई नहीं 

 

39. इनमें से कौन जल प्रदूषर् का कारर् नहीं है? 

(A) उद्योग से बनकले 

रसायन 

(B) घर से बनकला कचरा 

(C) बचमनी से बनकला 

धुआं 

(D) कोई नहीं 

 

40. इनमें से कौन बमट्टी का घटक नहीं है? 

(A) रासायबनक खाद (B) कें चुआ 

(C) मृत पौधा (D)  धूल 

 

 

                                                                     Section D (Reasoning and logic)

 

41. Shashi is moving towards east. He takes 
one right turn and again one more right 
turn. He walks for some distance and 
takes a left turn. In which direction is he 
looking now? 

(A) north (B) south  
(C) east (D) west 

 

42. What is next in the series – 

, , ,……. 
(A) 

 

(B) 

 
(C) 

 

(D) 

 
 

43. What is next in the series - 
4, 7, 11. 16. 22, …. 

(A) 23 (B) 28 
(C) 29 (D) 24 

 

44. Which is different  
(A) hospital (B) doctor 
(C) medicine (D) teacher 

 

41. र्बर् पूवश की ओर चल रहा है । वह एक दाबहना मोड़ 

लेता है और बफर दाबहना मोड़ लेता है। कुछ दूर के बलए 

वह चलता है ओर िायां मोड़ लेता है। अि वह बकस 

बदर्ा में देख रहा है? 

(A) उत्तर (B) दबक्षर् 

(C) पूरि (D) पबिम 

 

42. इस सीरीज में अगला क्या होगा – 

, , ,……. 

(A) 

 

(B) 

 
(C) 

 

(D) 

 

 

43. इस सीरीज में अगला क्या होगा - 

4, 7, 11. 16. 22, …. 

(A) 23 (B) 28 

(C) 29 (D) 24 

 

44. कौन अलग है 

(A) हॉबस्पटल (B) डॉक्टर 

(C) दवा (D) बर्क्षक 
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45. If ‘bat’ is related to ‘cricket’ then ‘racket’ 
is related to - 

(A) badminton (B) kabaddi 
(C) carrom (D) football 

 

46. This picture is rotated first by 
1350  anticlockwise and then by 
2700 clockwise. The picture 

finally looks as - 
(A) 

 
(B) 

 
(C)  

 
(D) none 

 

47. If you write English alphabets from H to P 
which letter does come exactly in the 
middle? 

(A) M (B) L 
(C) O (D) N 

 

48. Which one can be explained 
with this picture? 

(A) One country and 
it’s two states. 

(B) One hospital 
and two schools 

(C) One road and 
two cars 

(D) none 

 

49. Ravi has five pairs of shoes and sandles. 
This means that - 

(A) Ravi has less than 
10 number of  
sandles. 

(B) Ravi has more 
than 10 number 
of sandles. 

(C) Ravi has equal  
shoes and  
sandles 

(D) Ravi has exactly   
10 sandles 

 

50. ‘sun’ is for light. Then ‘cow’ is for -  
(A) water (B) grass 
(C) milk (D) oil 

 

51. Which word does come first in the 
dictionary? 

(A) shelf (B) shale 
(C) shower (D) ship 

 

45. यबद ‘िैट’  ‘बक्रकेट’ से संिंबधत है तो  ‘रैकेट’ बकससे 

संिंबधत है - 

(A) िैडबमंटन (B) किड्डी 

(C) कैरम (D) फुटिॉल 

 

46. यह आकृबत पहले𝟏𝟑𝟓𝟎
  घड़ी के 

बवपरीत बदर्ा में घुमाया जाता है बफर  

𝟐𝟕𝟎𝟎
 घड़ी की बदर्ा में घुमाया जाता है। 

अंत में आकृबत कैसा बदखता है  

(A) 

 

(B) 

 
(C)  

 

(D) कोई नहीं 

 

47. यबद अंगे्रजी वर्शमाला को H से  P तक बलखा जाता है 

तो ठीक िीच में कौन सा अक्षर आता है? 

(A) M (B) L 

(C) O (D) N 

 

48. इस आकृबत की मदद से बकसे समझाया 

जा सकता है? 

(A) एक देर् और दो राज्य. (B) एक हॉबस्पटल और दो 

स्कूल 

(C) एक रोड और दो कार (D) कोई नहीं 

 

49. रबव के पास पांच जोड़ी जूते और चप्पल हैं। इसका अथश 

है बक 

(A) रबव के पास 10 से कम 

चप्पलें है. 

(B) रबव के पास 10 से 

अबधक चप्पलें है. 

(C) रबव के पास िरािर जूतें 

और चप्पलें  है 

(D) रबव के पास ठीक 10 

चप्पलें है 

 

50. यबद ‘सूयश’ प्रकार् के बलए है तो तो  ‘गाय’ बकसके बलए 

है -  

(A) जल (B) घास 

(C) दूध (D) तेल 

 

51. बडक्र्नरी में इनमें से कौनसा सि पहले बमलता है? 

(A) shelf (B) shale 

(C) shower (D) ship 
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52. A picture is rotated first by 900  
anticlockwise and then by 1350 
clockwise. Finally the picture rotates by-  

(A) 450 clockwise (B) 1350 clockwise 
(C) 450 

anticlockwise 
(D) 1350 

anticlockwise 
 

53. You are making a diagram of 
a flower with similar shapes 
of petals. How many petals 

are still missing to complete the diagram? 
(A) 1 (A) 2 
(C) 3 (C) 4 

 

54. Which word can be formed from the 
letters of HIPPOPOTAMUS. 

(A) POTATO (A) POSTMAN 
(C) PHASE (C) POTMAS 

 

55. How many three digit numbers can be 
formed, without repeating of digits, from 
the digits : 8, 1 and 7 

(A) 3 (B) 4 
(C) 5 (D) 6 

 

56. The letter S is at the ___ place in the 
word DESIRABLE if counted from right? 

(A) Third (B) Fifth 
(C) Seventh (D) Sixth 

 

57. A person walks along this path 
from left end to the right end. 
How many turns does he take on 

the path? 
(A) Two left turns 

and two right 
turns 

(B) Three left turns 
and three right 
turns 

(C) Two left turns 
and three right 
turns 

(D) Three left turns 
and two right 
turns. 

 

58. A clock X is 5 minutes faster than the 
clock Y. The clock Y is 5 minutes slower 
than the right time. At time 3:00 PM 
o’clock, the clock X shows time -  

(A) 3:00 PM (B) 2:55 PM 
(C) 3:05 PM (D) 2:50 PM 

 

52. एक आकृबत को पहले 𝟗𝟎𝟎
  anticlockwise से घुमाया 

जाता है बफर 𝟏𝟑𝟓𝟎
 clockwise से घुमाया जाता है । 

अंततः वह घूमता है - 

(A) 𝟒𝟓𝟎
 clockwise (B) 𝟏𝟑𝟓𝟎

 clockwise 

(C) 𝟒𝟓𝟎
 anticlockwise (D) 𝟏𝟑𝟓𝟎

 

anticlockwise 

 

53. आप एक फूल का बचत्र िना रहे हैं 

बजसमे एक समान पंखुबड़यााँ है । बचत्र में 

देखें अभी तक बकतना पंखुबड़यााँ िनाना 

िाकी है  

(A) 1 (A) 2 

(C) 3 (C) 4 

 

54. HIPPOPOTAMUS के अक्षरों से कौन सा र्ब्द 

िनाया जा सकता है 

(A) POTATO (A) POSTMAN 

(C) PHASE (C) POTMAS 

 

55.  8, 1 और  7 अंकों से तीन अंकों की बकतनी संख्याएाँ 

िनायी जा सकती है 

(A) 3 (B) 4 

(C) 5 (D) 6 

 

56. अक्षर S र्ब्द DESIRABLE मे ___ स्थान पर है? 

(A) तीसरा (B) पांचवा 

(C) सााँतवा (D) छठा 

 

57. एक व्यबि आकृबत में बदखाए रास्ते के 

अनुसार एक छोर से दूसरे छोर तक  चलता है। 

रास्ते में वह बकतना मोड़ लेता है? 

(A) दो िााँया मोड़ और दो 

दायााँ मोड़ 

(B) तीन िााँयां मोड़ और 

तीन दााँयां  मोड़ 

(C) दो िायां मोड और तीन 

दााँया मोड़  

(D) तीन िााँयां मोड़ और 

दो दााँया ंमोड़. 

 

58. एक घड़ी X दूसरी घड़ी  Y से 5 बमनट आगे चलती है । 

घड़ी Y ठीक समय से  5 बमनट पीछे चलती है। 3:00 

PM समय पर घड़ी X क्या समय बदखाता है -  

(A) 3:00 PM (B) 2:55 PM 

(C) 3:05 PM (D) 2:50 PM 
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59. Which picture can be made by two 

shapes of  and one shape of  
(A)  (B) 

 
(C) 

 
(D) none 

 

60. How many cycles will be completed by a 
minute hand of a clock from 11:00 AM to 
01:00 PM ? 

(A) 6 (B) 2 
(C) 120 (D) 10 

 

59. 

इन दो आकृबतयों  और को बमलाकर कौन 

सी आकृबत िनाई जा सकती है 

(A)  (B) 

 
(C) 

 

(D) कोई नहीं 

 

60. 11:00 AM से 01:00 PM तक मे  बकसी घड़ी के बमनट  

सुई द्वारा बकतना चक्कर पूरा बकया जाएगा? 

(A) 6 (B) 2 

(C) 120 (D) 10 

 

                                                                        Section – E (Math) 

61. A hexagon can be cut into __ equilateral 
triangles 

(A) Six triangles (B) Four squares 
(C) Nine triangles (D) Six squares 

 

62. Join opposite corners of a rectangle. 
What do you see in the rectangle? 

(A) There are two 
pairs of  equal 
triangles. 

(B) There is one 
pair of  equal 
triangles 

(C) Three are four 
different 
triangles 

(D) none 

 

63. 60 X (100 ÷ 10 − 2 − 2 − 2 ) = 
(A) 250 (B) 240 
(C) 160 (D) 100 

 

64.  
1

2
−

1

3
+  7 × (1 −

2

7
) = ? 

(A) 
5

5

6
 

(B) 
6

1

6
 

(C) 
6

5

6
 

(D) 
5

1

6
 

 

65. If 3X + 2Y = 3Y + 2X then 
(A) X = 2 , Y = 2 (B) X =  1, Y =1 
(C) both (D) none 

 

66. A common factor of 20, 30 and 40 is X.  
X = ? 

(A) 1 (B) 2 
(C) 5 (D) All  

 

61. एक षटकोर् को बकतने समिाहु बत्रभुज मे काटा जा 

सकता है - 

(A) छह बत्रभुजों में (B) चार वगश में 

(C) नौ बत्रभुजों में (D) छह वगों में 

 

62. एक आयात के बवपरीत कोनों को बमलाएाँ । अि आप 

आयात में क्या देखते हैं? 

(A) समान बत्रभुजों के दो 

जोड़े. 

(B) समान बत्रभुज का एक 

जोड़ा 

(C) चार आसमान बत्रभुज (D) कोई नहीं 

 

63. 𝟔𝟎 𝐗 (𝟏𝟎𝟎 ÷ 𝟏𝟎 − 𝟐 − 𝟐 − 𝟐 ) = 

(A) 250 (B) 240 

(C) 160 (D) 100 

 

64. 
 
𝟏

𝟐
−

𝟏

𝟑
+  𝟕 × (𝟏 −

𝟐

𝟕
) = ? 

(A) 

𝟓
𝟓

𝟔
 

(B) 
𝟔

𝟏

𝟔
 

(C) 

𝟔
𝟓

𝟔
 

(D) 
𝟓

𝟏

𝟔
 

 

65. यबद  3X + 2Y = 3Y + 2X तो 

(A) X = 2 , Y = 2 (B) X =  1, Y =1 

(C) दोनों (D) कोई नहीं 

 

66. 20, 30 और 40 सभी का एक गुर्नखण्ड  X है । 

X = ? 

(A) 1 (B) 2 

(C) 5 (D) सभी 
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67. (
1

6
 of 72) ÷ 3 = 4 ÷ 𝑥  then 𝑥 =? 

(A) 1 (B) 2 
(C) 4 (D) 0 

 

68. One fourth of a bag + three fourth of the 
bag = _____  of two such bags. 

(A) 1

3
 

(B) 1

2
 

(C) 1

4
 

(D) 1 

 

69. A square of side 40 cm is cut into two 
similar triangles. What is correct about 
the triangle? 

(A) The triangle is 
isosceles  

(B) The triangle is 
right angled. 

(C) both (D) none 
 

70. How much is to subtract from  the sum of 
3100 and 6900 to get 8888 ? 

(A) 1111 (B) 1112 
(C) 1122 (D) 1222 

 

71. The perimeter of a square is 20m. If the 
square is extended by making a path of 
width 1m is outside the square. What is 
the new perimeter of the square now? 

(A) 28m (B) 24m 
(C) 20m, (D) 26m 

 

72. 0.1 X 0.1 X 0.1 X 0.1 
(A) 0.1 (B) 0.004 
(C) 0.0001 (D) 1.001 

 

73. The area of a square of side 
1

4
𝑚 is  - 

(A) 0.25𝑚2 (B) 0.125𝑚2 
(C) 0.625𝑚2 (D) 0.0625𝑚2 

 

74. 5000 litre of water is to be kept into 
some similar containers. The capacity of 
each container is 70 litres. How many 
such containers  are required to keep this 
water.  

(A) 70 (B) 71 
(C) 72 (D) none 

 

 

67. 
(

𝟏

𝟔
 𝐨𝐟 𝟕𝟐) ÷ 𝟑 = 𝟒 ÷ 𝒙  तो 𝒙 =? 

(A) 1 (B) 2 

(C) 4 (D) 0 

 

68. एक िैग का एक चौथाई + एक िैग का तीन चौथाई= दो 

िैग का______  . 

(A) 𝟏

𝟑
 

(B) 𝟏

𝟐
 

(C) 𝟏

𝟒
 

(D) 1 

 

69. 40 सेंटीमीटर की भुजा वाले एक वगश को दो िरािर 

बत्रभुजों में काटा जाता है । बत्रभुज के िारे में क्या सही है? 

(A) बत्रभुज समबद्विाहु है  (B) बत्रभुज सम कौन है. 

(C) दोनों (D) कोई नहीं 

 

70.  3100 और 6900  के योग में बकतना घटाया जाए ताबक 

8888 प्राप्त हो? 

(A) 1111 (B) 1112 

(C) 1122 (D) 1222 

 

71. एक िगश की पररबमबत 20 मीटर है। इस िगश के चारों ओर 

एक मीटर चौड़ा रास्ता िनाकर िगश को िड़ा बकया जाता 

है। नए वगश की पररबमबत क्या है? 

(A) 28m (B) 24m 

(C) 20m, (D) 26m 

 

72. 0.1 X 0.1 X 0.1 X 0.1 

(A) 0.1 (B) 0.004 

(C) 0.0001 (D) 1.001 

 

73. 
 
𝟏

𝟒
𝒎 भुजा वाले िगश का छेत्रफल है  - 

(A) 𝟎. 𝟐𝟓𝒎𝟐
 (B) 𝟎. 𝟏𝟐𝟓𝒎𝟐

 

(C) 𝟎. 𝟔𝟐𝟓𝒎𝟐
 (D) 𝟎. 𝟎𝟔𝟐𝟓𝒎𝟐

 

 

74. 5000 लीटर पानी को समान ितशनों में रखा जाना है।  

प्रत्येक ितशन की क्षमता 70 लीटर है।  पानी को रखने के 

बलए ऐसे बकतने ितशनों की आवश्यकता होगी  

(A) 70 (B) 71 

(C) 72 (D) कोई नहीं 
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75. The length and breadth of a rectangle are 
50m and 2.5 m respectively. By 
combining some these rectangles we 
want to make a square. How many such 
rectangles are required? - 

(A) 20 (B) 24 
(C) 30 (D) 50 

 

76. What is the angle between the hour hand 
and the minute hand of a clock at time 
11:00 PM ? 

(A) 90 degree (B) 60 degree 
(C) 45 degree (D) 30 degree 

 

77. 5 metre + 70  centimetre + 32 millimetre  
= _________ centimetre 

(A) 570.32 (B) 573.2 
(C) 57.032 (D) 57032 

 

78.  (
3

5
+

7

5
) = _____ 0

0⁄  

(A)  50 (B) 100   
(C) 0 (D) 200  

 

79. (1 −
1

2
) × (1 −

1

3
) × (1 −

1

4
) × … ..   

 … … × (1 −
1

100
) = ?  

(A) 1

99
 

(B) 1

100
 

(C) 1

10
 

(D) 1

200
 

 

80. A worker earns ₹ 100 on the first day, 
spends ₹ 85 on the next day, earns again 
₹ 100 and spends ₹ 85 on the next day. 
Such happens for one month of March . 
How much is the net saving at the end of 
the month? 

(A) ₹ 150 (B) ₹ 450 
(C) ₹ 225 (D) ₹ 325 

 

 

75. एक आयत की लंिाई और चौड़ाई क्रमर्ः 50m और 

2.5 m. ऐसे बकतने आया तो की आवश्यकता होगी? - 

(A) 20 (B) 24 

(C) 30 (D) 50 

 

76. 11:00 PM समय में एक घड़ी के घंटा की सुई और बमनट 

की सुई के िीच बकतना कोर् िनता है ? 

(A) 90 बडग्री (B) 60 बडग्री 

(C) 45 बडग्री (D) 30 बडग्री 

 

77. 5 मीटर + 70  सेंटीमीटर + 32 बमलीमीटर  = 

_________ सेंटीमीटर 

(A) 570.32 (B) 573.2 

(C) 57.032 (D) 57032 

 

78. 
 (

𝟑

𝟓
+

𝟕

𝟓
) = _____ 𝟎

𝟎⁄  

(A)  50 (B) 100   

(C) 0 (D) 200  

 

79. 
(𝟏 −

𝟏

𝟐
) × (𝟏 −

𝟏

𝟑
) × (𝟏 −

𝟏

𝟒
) × … ..   

 … … × (𝟏 −
𝟏

𝟏𝟎𝟎
) = ?  

(A) 𝟏

𝟗𝟗
 

(B) 𝟏

𝟏𝟎𝟎
 

(C) 𝟏

𝟏𝟎
 

(D) 𝟏

𝟐𝟎𝟎
 

 

80. एक व्यबि एक बदन ₹ 100 कमाता है, अगले बदन  ₹ 85 

खचश करता है , पुन अगले बदन ₹ 100 कमाता है और ₹85 

खचश करता है । ऐसा माचश के एक महीने तक होता है। 

मबहना के अंत में उसकी िचत बकतनी है? 

(A) ₹ 150 (B) ₹ 450 

(C) ₹ 225 (D) ₹ 325 

 

 

 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------           

                                                                                   ROUGH WORK 


